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Comune di Ferla


Il Comune di Ferla organizza con la collaborazione dell’Associazione Culturale “La Bottega della Luce” il primo concorso fotografico, per sole foto a colori, dal titolo “Ferla paese a colori”.

Regolamento

Tema del Concorso:

Il tema del concorso si incentra sulla rappresentazione del piccolo comune di Ferla attraverso fotografie che ritraggano luoghi, situazioni e personaggi che attualmente la caratterizzano.

Chi può partecipare:

La partecipazione è aperta a tutti.

Numero di foto e modalità di presentazione: 

Le foto stampate, non più di tre, devono avere formato 20x30 cm ed essere montate su cartoncino di colore nero delle dimensioni 25x35 cm, riportando sul retro il titolo della foto e il nome dell’autore.

NON sono ammessi fotomontaggi, elaborazioni grafiche e firme sulla foto.

Congiuntamente alle foto, ogni autore, dovrà presentare, pena l’esclusione, il modulo di partecipazione opportunamente compilato in ogni sua parte. Il modulo è disponibile presso l’ufficio turistico del Comune di Ferla, sul sito istituzionale del comune (www.comune.ferla.sr.it) e sul sito ufficiale della Bottega della Luce (www.bottegadellaluce.org)

Quando scattare:

Saranno ammesse al concorso le foto scattate a Ferla dal 16 dicembre al 24 dicembre 2009.

Consegna delle foto:

Le foto dovranno essere consegnate entro e non oltre il 30 dicembre 2009 presso l’ufficio turistico del Comune di Ferla.

Esposizione delle foto e Premiazione:

Tutte le foto partecipanti al concorso saranno esposte in una mostra appositamente allestita dal comune di Ferla nei locali dell’auditorium comunale dal 1° al 6 Gennaio 2010. Una giuria nominata dall’amministrazione comunale decreterà a suo giudizio insindacabile il vincitore del concorso e stilerà una graduatoria dei primi tre classificati. Il Comune di Ferla si riserva di decidere l’entità del premio da assegnare ai vincitori del concorso. 

Tutte le foto pervenute rimarranno di proprietà intellettuale dei rispettivi autori ma le stampe non saranno restituite.

Costi:

La partecipazione è gratuita.

Ferla lì 14/12/2009
Il Sindaco del Comune di Ferla





Il Presidente della Bottega della Luce
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